

История, побудившая назвать детскую организацию Ерыклинской школы «Арго»

Согласно легенде , история Арго и аргонавтов начиналась так...

«Чтобы отправиться за золотым руном в такую даль, как Колхида, следовало иметь не такое судно, каким пользовались в те времена, чтобы плыть от острова к острову, не оставляя из вида землю. Необходимо было соорудить корабль, который мог бы вынести удары волн сурогового Понта. Ясон нашел мастера, согласившегося построить судно, какое еще не держали на своих белых плечах нереиды. По имени этого мастера - Арг - корабль назвали "Арго".

За постройкой "Арго" наблюдала сама Афина, опытная в любом мастерстве. Она внушила строителю, какие выбрать сосны для бортов и мачты, как их обстругать, как соединить доски швами и в каких местах скрепить гвоздями. Для киля Афина сама принесла из Додоны дубовое бревно. Оно было не только крепче меди, но и обладало даром речи. Правда, понимать эту речь мог не всякий. Когда "Арго" был готов и тщательно осмолен, на борту у носа нарисовали синий глаз, чтобы корабль не был слеп и видел, куда идет.

После этого по всей Элладе был брошен клич, на который откликнулись многие герои. Был среди них божественный певец Орфей, умевший звуками кифары сдвигать с места скалы и зачаровывать речные потоки. Явились могучие близнецы Кастор и Полидевк, провидец Идмон, внук Мелампода. Прибыли быстрокрылые сыновья Борея - Зет и Калаид. Явился также Геракл с оруженосцем Гиласом. Сама Афина привела Тифия, обладавшего знанием моря, которого она назначила кормчим. Всего собралось более шестидесяти героев.

Когда стали решать, кому быть предводителем, первым было названо имя Геракла. Но могучий герой отклонил эту честь, сказав, что вождем должен быть тот, кто собрал всех на подвиг. И власть была вручена Ясону.

Приняв ее с благодарностью, Ясон дал команду спускать "Арго" на воду. Скинув одежду, герои опоясали судно крепкосплетенным канатом, чтобы оно не развалилось, когда его будут толкать по земле. Потом врыли под килем и положили перед носом гладкоотесанные катки и, навалившись на корабль, повлекли его к морю. И застонали катки от прикосновения киля, вокруг них заклубился черный дым. Вздулись у героев мускулы на руках и ногах. Чем тяжелее судно на суше, тем устойчивее на воде. Когда "Арго", наконец, закачался на волнах, радостный крик героев и всех наблюдавших за спуском на воду огласил Пагасийский залив, и эхо его отзывалось в горах Пелиона.

Подкрепившись вином и жареным мясом, герои устроились на берегу отдохнуть. Спали они прижавшись друг к другу. И многим в ту ночь снилось руно, слепящее солнечным блеском.»

Выбрав название детской организации «Арго», был выбран и талисман организации. Это корабль, устремленный вдаль. Корабль присутствует на эмблеме детской организации.

Согласно легенде, аргонавты упорно шли к своей цели, преодолевая трудности и преграды на своем пути. Так и члены детской организации нашей школы стараются выполнить все намеченные дела, стремятся к достижению хороших результатов в учебе, общественных делах. Только дружной командой можно достичь желанного берега, намеченного результата.

Девиз организации:

**«Если будет нелегко,
поможет верный друг «Арго»».**

Эмблема

